
 

Текст оголошення. 

 

 

Повідомлення про намір отримання  дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря. 

 

   Товариство з обмеженою відповідальністю "Черкаси –Дніпро" (ТОВ 

"Черкаси – Дніпро")  (ЄДРПОУ 32654330), юридична адреса: 19515 , Україна, 

Черкаська область, с. Орловець, вул. Цвітківська, 44, має намір отримати дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин (далі - ЗР) в атмосферне повітря.  

Вид діяльності за КВЕД 01.11 – вирощування зернових культур (крім рису), 

бобових культур і насіння олійних культур. Відповідно до вимог ст.3 ЗУ «Про 

оцінку впливу на довкілля» дана діяльність не відноситься до видів планованої 

діяльності та об’єктів, які підлягають  оцінці впливу на довкілля. 

Основними джерелами утворення викидів ЗР є: паливовикористовуюче 

устаткування (котли, теплогенератори, ковальське горно), дерево та 

металообробні верстати, пости зварювання, газової різки металу, зарядки 

акумуляторів, млин та склади для зберігання зерна, резервуар для зберігання 

пального та паливо роздавальна колонка.  Під час експлуатації об’єкта орієнтовні 

обсяги викидів в атмосферне повітря становлять (т/рік) : сполуки азоту (0,229), 

вуглецю оксид (0,238), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(0,510), метан (0,009), НМЛОС (0,055), заліза та його сполук (0,015), манган та 

його сполуки (0,0006),сірководень (0,000006), сірчана кислота (0,00006), ангідрид 

сірчистий (0,010), важкі метали (0,00003), вуглецю діоксид (114,122).  

ТОВ "Черкаси – Дніпро" відноситься до третьої групи об’єктів за складом 

документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня 

впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря, тому відповідно до наказу 

Міндовкілля від 27.06.2023 р. № 448 заходи щодо впровадження найкращих 

існуючих технологій виробництва не розробляються.  

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин будуть  

передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів 

ГДВ у процесі виробництва; остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 

викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів відповідають вимогам законодавства.  

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не 

створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ та 

відповідають вимогам наказу № 309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 

10.05.2002 р. 

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному 

питанню проводиться протягом 30 днів з дати публікації повідомлення 

Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська 

область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-

13, 33-73-13,  email: srzg@ck.gov.ua. 
 

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua

Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров’я

реклама

Ціна договірна

Середа
1 жовтня 2025 року
№40 (20596) 

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

стор. 4

   

 стор. 8
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випала половина 
норми опадів

Здобула срібло 
в змаганнях 
із кінного  
спорту
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Твори свою долю —     
девіз пошуку сенсів життя 

незламної родини Юхимців

Утілення ветеранських політик на практиці. 26 вересня 
Черкащину відвідала міністерка у справах ветеранів 
України Наталія Калмикова. На спільній зустрічі в 
обласному ветеранському просторі «ВетеранПРО» йшлося 
про пріоритети цієї галузі.

Пані міністерка презен-
тувала в деталях дер-
жавну стратегію вете-

ранської політики. Начальник 
ОВА — досвід області. Як він 
зазначив, на Черкащині сис-
темно розбудовують інфра-

структуру підтримки ветеранів 
та їхніх родин. Наповнюють її 
потрібними сервісами.

— Маємо мережу з 59 ве-
теранських просторів, — за-
уважив Ігор Табурець. — Це 
місця, де ветерани можуть 

отримати необхідні консуль-
тації та допомогу. Також для 
супроводу ветеранів у всіх 
громадах впроваджено 119 
посад фахівців. І вже 95 спе-
ціалістів працюють.

Окрім цього діють 19 цен-
трів життєстійкості, створений 
реєстр суб’єктів психологічної 
допомоги. За напрямом пра-
цюють 27 штатних і 57 залуче-
них психологів. Щоб ветерани 
не витрачали час на бюрокра-
тію, відкрили 100 «єдиних ві-
кон» у громадах, де з початку 
року надано понад 3,7 тисячі 
послуг.

Ветеранам допомагають 
реабілітуватися стаціонарно 
та амбулаторно в 23 закладах 
області. Спільно з громадами 
влада працює над формуван-
ням «бюджетів підтримки ве-
теранів».

А напередодні Дня захис-
ників і захисниць України керів-
ники області та Черкас разом 
із командуванням підрозділів 
передали державні нагороди 
й почесні відзнаки «Захисник 
України — Герой Черкас» ро-
динам полеглих Героїв. Захід 
відбувся в обласній філармонії, 
в колі найрідніших. Тут лунали 
спомини про незабутніх воїнів 
— нашу небесну варту.

За матеріалами 
пресслужби ОДА

Від уламків ракет горів ліс 
Над Черкащиною у ніч на 28 вересня знешкодили п’ять 
російських ракет і 15 БпЛА, на ранок — ще три. Загалом 
по Україні тієї ночі росіяни випустили майже 500 ударних 
безпілотників та понад 40 ракет.

Інформація про потерпілих чи пошкодження житла не надходи-
ла.

Через нічний обстріл від уламків ракет горів ліс, загальна 
площа пошкоджених насаджень — майже шість гектарів. Про це 
повідомили в мережі на офіційній сторінці філії «Центральний лі-
совий офіс». Унаслідок падіння уламків ракет зайнялися хвойні 
насадження у Чорнявському та Городищенському лісництвах Чи-
гиринського надлісництва.

«Гасіння пожеж ускладнювала наявність вибухонебезпечних 
уламків на території. До ліквідації обох пожеж залучили 31 пра-
цівника державної лісової охорони філії, шість пожежних авто й 
трактор із ґрунтометом. Працювали разом із ДСНС», — ідеться в 
дописі. Долучилися відповідні служби для утилізації уламків.

«Політика Героїв» у дії: 
як розбудовують 
інфраструктуру підтримки

На Алеї надії зняв свій портрет
Захисник Олександр Клименко, який нещодавно звільнився 
з російського полону, повернувся в Христинівку. 

«На Алеї надії він власноруч зняв свій портрет — знак того, що 
очікування завершилося. Нехай цей момент стане символом на-
дії для всіх родин, які чекають своїх рідних. Молимося й віримо, 
що настане день, коли з Алеї надії знімуть усі портрети — бо всі 
наші Герої будуть удома», йдеться у повідомленні Христинівської 
міської ради.
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Щоб не 
втратити пенсію 
Несвоєчасне перенесення даних може 
призвести до виходу на пенсію пізніше 
або навіть до втрати права на неї. 

Пенсійний фонд нагадує: обчислен-
ня стажу після 1 січня 2004 року 
відбувається автоматично за да-

ними реєстру застрахованих осіб. Елек-
тронна трудова книжка вже містить усі ві-
домості про прийняття, переведення та 
звільнення, що відбулися після цієї дати. 

Однак до 2004 року інформація існу-
вала лише у паперових трудових книж-
ках. Щоб уникнути проблем із нараху-
ванням пенсії та підтвердженням права 
на неї, відомості з паперових носіїв ма-
ють бути оцифровані. 

Перенести скановані копії паперо-
вої трудової книжки на вебпортал елек-
тронних послуг ПФУ можуть як робото-
давці, так і самі працівники. Роботодавці 
подають документи через особистий ка-
бінет страхувальника. Працівники мо-
жуть зробити це самостійно через осо-
бистий кабінет застрахованої особи.

Якщо з тих чи інших причин скан-
копію не буде подано на оцифрування 
до червня 2026 року, це не призведе до 
втрати набутого страхового стажу. Про-
те у деяких випадках це може відтермі-
нувати вихід на пенсію (у 63 чи 65 років) 
або, що гірше, спричинити втрату права 
отримати пенсію за віком. 

Україна і ЄС завершили скринінг 
українського законодавства 
для переговорів про вступ до 
Євросоюзу. Про це в Х написала 
єврокомісарка з питань розширення 
Марта Кос.

Кабмін на прохання Міністерства 
оборони спростив та автоматизував 
процедури постановки та зняття 
з військового обліку. Тепер 
громадяни, які не перебували на 
військовому обліку без законних 
підстав, будуть автоматично 
взяті на облік. Про це повідомляє 
Міноборони України.

Міністерство розвитку громад 
та територій представило 
результати пілотного проєкту зі 
створення кадрового резерву 
державних службовців для роботи 
на деокупованих територіях. Як 
вказується, за цей час сформовано 
базу більш ніж із 3200 фахівців, 
готових працювати на звільнених 
територіях.

Кабмін заборонив відключати 
боржників на прифронтових 
територіях від світла і газу під час 
майбутнього опалювального сезону.

Більшість українців отримують 
інформацію про події в країні з 
каналів у Telegram. Про це свідчать 
результати свіжого опитування, 
проведеного дослідницькою групою 
«Рейтинг».

Станом на 31 серпня 2025 року 
боргові зобов’язання України 
дорівнювали 7 951,29 млрд грн, що 
відповідає $192,71 млрд. У серпні 
сума держборгу зросла на 177,41 
млрд грн у національній валюті, а в 
доларовому еквіваленті — на $6,58 
млрд.

Українські новини Позиція

Наші поранені захисники заслуговують найкращого 
лікування та реабілітації — Юлія Тимошенко
Законопроєкт №13704, який розроблявся командою «Батьківщини» разом із МФО з захисту прав ветеранів, здатен 
покласти край корупції у сфері протезування та дати шанс на повноцінне життя десяткам тисяч наших Героїв.

Лідерка «Батьківщини» переконана — держава зобов’язана якнайкраще захистити тих, хто втратив здоров’я, відсто-
юючи її від ворога. Саме цим принципом і керувалися автори законопроєкту, який Юлія Тимошенко представила 
на засіданні профільної міжвідомчої групи на чолі з міністром соціальної політики.

Відтак, вказаний законопроєкт запроваджує референтні (фіксовані на рівні цін виробника) ціни на протези, що не дасть 
можливості спекулювати та завищувати їхню вартість. Також він передбачає суворе ліцензування протезних майстерень, 
що гарантуватиме високу якість робіт. Крім того, документ знімає обмеження видатків на протезування однієї особи.

Вона також уточнила, що законопроєкт №13704 вже підтримали майже 200 громадських організацій військових і по-
над 70 місцевих рад по всій країні.

За інформацією сайту ba.org.ua

Одинадцять закладів освіти області отримали зарядні 
станції EcoFlow у межах міжнародного проєкту 
«Building Back Better II — Будуємо, відбудовуємо, 
покращуємо».

Зарядні станції отримали школи й навчально-реабілі-
таційні центри, які працюють із дітьми з інвалідністю, 
з особливими освітніми потребами, з сиротами, ді-

тьми з багатодітних і малозабезпечених сімей. Ініціативу 
реалізують за підтримки Федерального Міністерства еко-
номічного співробітництва та розвитку Німеччини. Втілює 
її Plan International у партнерстві з благодійним фондом 
«Руки друзів».

В обласній військовій адміністрації відбулася робоча 
нарада за участі представників Plan International. На ній 
підсумували перший етап реалізації проєкту. 

— Важливо, що проєкт підтримує ті заклади освіти, які 
працюють із найбільш вразливими категоріями дітей, — за-
значив заступник начальника ОВА Олександр Шамрай. 

Узгодили подальші напрями співпраці.
Проєкт «Building Back Better II», що охоплює кілька об-

ластей, передбачає оновлення освітньої інфраструктури та 
підтримку дітей, які постраждали від війни. Станом на ве-
ресень 2025 року допомогу вже отримали понад 20 закла-
дів освіти області, відбір учасників триває.

Про це повідомили в пресслужбі ОДА

Школи отримали зарядні станції

Міжнародна підтримка

Організували риболовлю для воїнів

У Черкасах до Дня захисників і захисниць України організували 
дружнє спортивне змагання з риболовлі для українських воїнів.

Як зазначає Черкаська міська 
рада, захисників і захисниць 
зібрали, аби вони провели цей 

день у теплій і дружній атмосфері, 
відчули, що поруч завжди є побра-

тими, друзі й люди, які про них пі-
клуються.

Учасники та переможці отрима-
ли цінні призи, які вручали в різних 
номінаціях: «Рибалочка-красунечка», 

«Big Fish», «Третя, друга та перша 
вага спійманої риби».

Окрім риболовлі та щирого спіл-
кування, на всіх учасників чекали 
смачна юшка та каша, які приготу-
вали студенти ДНЗ «Черкаське вище 
професійне училище».

З нагоди свята

У громадах

Порушників 
виявить «кіно»
В Тальнівській громаді біля 
контейнерних майданчиків 
встановили камери 
відеоспостереження. Це рішення 
ухвалили, аби боротися з 
несанкціонованим викиданням 
сміття — зокрема будівельних та 
великогабаритних відходів.

Осіб, які порушують правила бла-
гоустрою, виявлятимуть завдяки 
відео та притягуватимуть до від-

повідальності. Всіх мешканців грома-
ди закликають бути цивілізованими та 
укласти договір із КП «Тальне-Сервіс» 
на вивезення сміття, дала знати прес
служба Тальнівської міськради.

Сухі криниці:
випала 
половина 
норми опадів

У нашій області фіксують стрімке 
погіршення ситуації з водними 
ресурсами — міліють річки та 
ставки, пересихають криниці. Хоч 
Черкащина — одна з найбільш 
повноводних територій України, де 
протікає Дніпро та розташоване 
Кременчуцьке водосховище. 

Фахівці називають головною при-
чиною зміну клімату. Так, на-
чальник обласного гідромет-

центру Віталій Постригань аргументує: 
середня температура літа за 30 ро-
ків зросла на +1,5°, а зими — на +1,4°. 
Кількість спекотних днів подвоїлася — з 

11 до 21. Опадів стає менше, а ті, що є, 
— це швидкоплинні зливи, які не всти-
гають наситити ґрунт. Рівень ґрунтових 
вод стабільно знизився на 1,5-2 метра. 
Цього року в області випала лише по-
ловина річної кліматичної норми опа-
дів: замість 410 міліметрів у централь-
ній зоні нашої області зареєстровано 
всього 210. Причому 30 відсотків цієї 
кількості припало лише на дві-три зли-
ви, що тривали менш як добу. Експер-
ти попереджають: якщо тенденція збе-
режеться, води в криницях стане ще 
менше.

Аграрії тим часом уже фіксують пе-
ресихання ґрунту, під загрозою — сів-
ба озимих.

Екологія
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Ігнобелівська 
премія 
Вона пройшла в Бостонському 
університеті та зібрала вчених, 
чиї роботи виявилися одночасно 
курйозними. 

Премію з біології отримала коман-
да з Японії, яка довела: якщо роз-
фарбувати корів під зебр, їх рід-

ше кусають мухи. Один із дослідників 
прийняв нагороду, знявши піджак і про-
демонструвавши футболку в смужку.

Премія з харчування дісталася вче-
ним, які спостерігали за райдужними 
ящірками в Того. З’ясувалося, що, кра-
дучи піцу в туристів, вони віддають пе-
ревагу варіанту «чотири сири».

Премія з авіації вручена за дослі-
дження, яке показало: кажани, які поїли 
несвіжих фруктів, гірше літають і втра-
чають навігацію. Вчені зізналися: най-
складнішим завданням було утримати 
піддослідних від бажання «випити». 

Літературну премію посмертно отри-
мав Вільям Б. Бін, який вів щоденник 
зростання своїх нігтів протягом 35 років. 

Хімічна премія дісталася за дослі-
дження впливу тефлону на відчуття на-
сичення. Вчені зі США та Ізраїлю на-
магалися зрозуміти, чи може покриття 
сковорідок викликати відчуття ситості 
без калорій.

Курйоз

Дональд Трамп дозволив Україні 
завдавати ударів по території 
в глибині росії. Про це сказав 

спецпосланець президента США по 
Україні Кіт Келлог в інтерв’ю «Fox 

News», зазначивши, що це рішення 
також підтримують представники 

адміністрації Трампа.

Партія дії та солідарності (PAS) 
чинної президентки Молдови 

Майї Санду здобула перемогу на 
парламентських виборах у країні 
28 вересня. Про це свідчать дані 

молдовської ЦВК.

Колишнього міністра сільського 
господарства та сільських справ 

Китаю Тан Женцзяня засудили 
до смертної кари з відстрочкою 

виконання вироку за хабарництво. 
Загальна сума незаконної вигоди 

склала понад 268 млн юанів 
(близько $37,6 млн). Про це 

повідомляє «Reuters».

Франція та Швеція розгорнули у 
Данії військових і спеціалізовані 

системи для боротьби з 
безпілотниками. Посилені заходи 

безпеки запроваджено напередодні 
двох масштабних самітів у 

Копенгагені, куди цього тижня 
прибудуть європейські лідери. Про 

це повідомляє POLITICO.

У Польщі планують значно 
ускладнити процес отримання 

громадянства для іноземців, 
збільшивши мінімальний термін 

проживання з трьох до десяти 
років, що має забезпечити 

повноцінну інтеграцію. Президент 
Кароль Навроцький подав 

відповідний законопроєкт до 
Сейму, підкреслюючи, що ці 

зміни спрямовані на соціальну та 
економічну стабільність країни.

Колишнього президента Франції 
Ніколя Саркозі засудили до п’яти 
років ув’язнення — його визнали 

винним у кримінальній змові у 
справі, пов’язаній із мільйонами 

євро незаконних коштів від 
покійного лівійського лідера 

полковника Муаммара Каддафі.

новини світу

Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості
ТОВ «АГРО-РОСЬ-ІНВЕСТ» (код ЄДРПОУ 

32347925; юридична адреса: 20751, Чер-
каська обл., Черкаський р-н, с.Ташлик, 
вул.Б.Хмельницького, 103, тел. 097-
3759988, е-mail: yur777gg@ukr.net) має 
намір отримати дозвіл на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря від 
стаціонарних джерел викидів паливо за-
правного пункту.

Фактична адреса проммайданчика: 
Черкаська область, Черкаський район, 
с.Ташлик, вул.Володимира Винничен-
ка, 12.

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди новостворе-
ного об’єкта. 

На майданчику відбувається заправлен-
ня власного автотранспорту підприємства 
паливом (ДП, бензин, СВГ). 

Відомості про наявність висновку з оцін-

ки впливу на довкілля: висновок з оцінки 
впливу на довкілля №22430/02/10-03-25/1 
від 28.09.2021 р. (позитивний). 

Джерелами впливу на стан атмосфер-
ного повітря є: зберігання палива (бензин, 
ДП та СВГ) у резервуарах, відпуск пали-
ва з ПРК. 

У процесі виробничої діяльності в атмос-
феру викидаються такі забруднюючі речо-
вини: вуглеводні граничні С12

-С
19

 (розчин-
ник РПК-26611 та ін.) — 0,004 т/рік, пропан 
— 0,233 т/рік, бутан — 0,351 т/рік, бензин 
(нафтовий, малосірчистий, в перерахунку 
на вуглець) — 0,196 т/рік.

Проммайданчик відноситься до третьої 
групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, в 
залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення 

викидів забруднюючих речовин при екс-
плуатації об’єкта передбачені заходи 
щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря та приведен-
ня місця діяльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умо-
вах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря не створюють перевищен-
ня рівня впливу на атмосферне повітря на 
межі СЗЗ.  

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської 
обласної військової адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-
22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Гордість Черкащини

Виборов «золото» 
й три «срібла» в Мадриді
З такими нагородами міжнародних змагань «Strong Spirit's Games» 
повертається додому наш ветеран Євгеній Дорошко. Він виступав у 
чотирьох дисциплінах. У кожній показав неймовірний рівень підготовки. 

Цьогоріч «Strong Spirit’s Games» 
відбулися в незалежному 
форматі в Мадриді. Змаган-

ня об’єднали понад 150 учасників зі 

США, Ірландії, Іспанії, Канади та Гру-
зії. Українці здобули 243 медалі різно-
го ґатунку. 

«Для мене було великою честю ви-
ступати в складі української збірної та 
бути єдиним представником із Чер-
кащини. Я змагався в чотирьох дис-
циплінах та виборов «золото» й три 
«срібла». Це — не просто нагороди, а 
доказ того, що сила духу й підтримка 
близьких допомагають долати будь-
які виклики. Пишаюся, що мав можли-

вість стояти під українським прапором 
поруч із такими сильними хлопцями 
та дівчатами», — поділився емоціями 
спортсмен. 

Історію мужнього захисника Єв-
генія Дорошка, який на війні отримав 
важке поранення й через це втратив 
98 відсотків зору, «Черкаський край» 
розповідав у №10 від 5 березня 2025 
року в статті «Ми будемо жити». Віта-
ємо ветерана з досягненням неймо-
вірних результатів, що вражають світ!

Марш пам’яті

Урок історії в Бабиному Яру
28 вересня учні уманських ліцеїв долучилися до Маршу пам’яті, який 
відбувся в Києві з нагоди вшанування жертв масових розстрілів у 
Бабиному Яру. Про це зазначила Уманська міська рада на офіційній 
сторінці у мережі.

Під час Голодомору 1932-1933 років у Бабиному Яру поховали тисячі замор-
дованих голодом людей в Києві та околицях. Під час німецької окупації сто-
лиці в 1941-1943 роках Бабин Яр став місцем масових розстрілів військово-

полонених, євреїв і циган — за етнічною ознакою, підпільників, членів Організації 
українських націоналістів.

Для школярів участь у заході стала уроком історії. Пам’ять про злочини то-
талітарних режимів формує громадянську свідомість і нагадує про відповідаль-
ність перед майбутніми поколіннями. Організаторами Маршу виступив Благодій-
ний фонд «Історико-культурний центр міста Умані». 

За дев’ять місяців 2025 року на Черкащині 
зареєстрували на 148 електромобілів більше, ніж за 
весь минулий рік. Такі показники можна пояснити 
тим, що у 2026 році завершиться дія закону про 
пільговий ввіз електрокарів в Україну: планують 
повернути мито та ПДВ.

В Україні, згідно з чинним законодавством, пільги на 
імпорт електромобілів (вони звільнені від сплати 
мита  — це 10 відсотків вартості авто та ПДВ — 20 

відсотків) діють до 31 грудня 2025 року. За три місяці 
до припинення дії закону про пільговий ввіз електрока-
рів люди намагаються встигнути придбати автівки, роз-
повів «Суспільному» голова клубу «Electrocars» Володи-
мир Романцов.

Як зазначив заступник начальника регіонального сер-
вісного центру головного сервісного центру МВС у Ві-
нницькій, Черкаській та Кіровоградській областях Во-
лодимир Андрущенко, за дев’ять місяців 2025 року на 
Черкащині зареєстрували 1219 електроавтомобілів, що 
були завезені на територію України та вперше оформле-
ні. Це — на 148 більше, ніж за весь 2024 рік, на 479 біль-
ше за 2023-ій.

Оголошення/реклама

Через недбалість анестезіолога
померла дитина
У Черкасах лікарю-анестезіологу повідомлено про 
підозру в неналежному виконанні професійних 
обов’язків, що призвело до смерті семирічного 
хлопчика. Про це повідомили в прокуратурі та поліції 
Черкащини.

За даними слідства, 12 
листопада 2024 року 
до однієї з лікарень 

міста Черкаси був госпіта-
лізований 7-річний хлопчик 
для проведення планово-
го хірургічного втручання. 
Під час операції анестезі-
ологічне забезпечення зді
йснював лікар-анестезіолог 
медичного закладу. Вно-
чі 13 листопада дитина по-
мерла в лікарні.

У ході досудового роз-
слідування встановлено, 
що смерть пацієнта наста-
ла внаслідок недбалого та 
несумлінного ставлення 
медика до виконання про-

фесійних обов’язків. Зо-
крема, 28-річний лікар по-
рушив вимоги інструкції 
щодо медичного застосу-
вання та дозування лікар-
ського засобу.

В межах розслідування 
проведено низку експер-
тиз, зокрема комісійну су-
дово-медичну, які підтвер-
дили виявлені порушення. 
Наразі за клопотанням про-
курора лікаря відсторонено 
від професійної діяльності.

Санкція статті передба-
чає покарання у вигляді об-
меження волі до п’яти ро-
ків або позбавлення волі до 
трьох років.

ПідозраІмпорт

Активно купують 
електромобілі
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Твори свою долю — девіз незламної родини Юхимців
Із Олексієм та Олександрою Юхимцями, їхніми чудовими дітьми Романом і Євою ми 
зустрілися в просторому дворі їх родинної садиби в селі Сеньківці, що входить до 
Драбівецького старостинського округу Новодмитрівської громади на Золотоніщині. 
Доглянута батьківська хата обладнана сучасними зручностями. Затишне зелене подвір’я 
прикрашають молоді дерева та різнобарвні квіти. Треться об ноги й проситься на руки 
кішка Сімка. Притих, збентежений присутністю незнайомих людей, песик Бім. Під розлогим 
горіхом, на густому гіллі якого звила гніздо голубина пара, — зручні крісла й гамаки для 
відпочинку. Нижче до берега вже пересохлої річки — кущі смородини та город. Скрізь 
відчуваються дбайливі руки господарів. І жодного натяку на те, через які труднощі пройшла 
та що пережила ця мужня родина сильного духом захисника України.

Ще більше поваги та вдячності
Олексій та Олександра Юхимці разом уже понад 

півтора десятка років. Зовсім молодими вони позна-
йомилися на святкуванні дня народження спільно-
го друга. Навіть не уявляли тоді, що зустріч стане до-
леносною. 19-річна дівчина привернула увагу Олексія 
щирістю, веселістю, жартами. Саша полюбила 24-річ-
ного юнака за доброзичливість. «Молодий, та по-
дорослому прямолінійний, чесний, він завжди відверто 
говорив, що думав. Є в ньому якась родзинка», — ви-
знала Олександра. 

Романтику почуттів зберегли й досі. Олексій якось 
зізнався коханій дружині, що, якби випало заново з 
нею познайомитися, ще раз запропонував би їй вийти 
за нього заміж. «Розчарувань за ці роки не було, — за-
значив він. — Навпаки, в моїй душі — ще більше пова-
ги та вдячності».

Життя було сповнене мрій 
Олексій Юхимець здобув фах тракториста-маши-

ніста ще під час навчання в загальноосвітній школі в 
Драбівцях. Працював слюсарем у місцевому господар-
стві. Та в житті здебільшого доводилося займатися бу-
дівельною справою: майстерно зводив сучасні фасади 
й покрівлі.

У 2002 році юнака мобілізували на строкову служ-
бу. Проходив її у Болграді на Одещині, в 45-ій окре-
мій механізованій десантній бригаді 1-ої аеромобіль-
ної дивізії. Під час служби підписав контракт, і в складі 
миротворчого контингенту сім місяців служив у Іраку. 
Там його підрозділ займався розмінуванням територій 
та охороною складів.

Після демобілізації, працював у службі безпеки 
однієї з черкаських компаній, згодом — будівельни-
ком. П’ять років трудився на заробітках у Фінляндії, де 
отримав тимчасовий дозвіл на проживання. 

Якраз перед війною придбав омріяний автомобіль. 
Життя було сповнене мрій і турбот про добробут 

родини. 

Сім’ю відправив у безпечне місце
Коли розпочалася повномасштабна війна, Олексій 

інших думок не мав: потрібно захищати Україну. 
Дружина розповіла, що рішення йти на війну чоло-

вік ухвалив самостійно. Її з дітьми попросив терміно-
во збиратися в далеку дорогу в Фінляндію: сім’ї дадуть 
прихисток друзі, з якими познайомилися на заробіт-
ках. Вона працювала, щоб заробити кошти на прожит-
тя, а діти ходили до школи. Пробули там п’ять місяців, 
і, як тільки Олексію дали першу відпустку, поїхали до-
дому. Назад у Фінляндію так і не повернулися.

Про воєнні будні воліє не згадувати 
Прилаштувавши сім’ю в безпечному місці, як за-

хисник України й родини, взяв повістку в сільській раді 
та пішов у військкомат. Тоді, в кінці лютого 2022 року, 
під ТЦК був ажіотаж охочих захищати країну. Сказали 
— чекати дзвінка. Через місяць долучився до лав ЗСУ.

Після вишколу потрапив до 11-го прикордонного 
загону м.Краматорськ, який тримав оборону на Донеч-
чині.

Про воєнні будні воліє не згадувати. Та досі з при-
ємністю зустрічається з бойовими побратимами. При 
споминах про полеглих друзів не може стримати сліз 
— спазм перехоплює подих.

Хочеш бути коханим, кохай
Дружина зберігає в душі сердечне спілкування й 

турботу чоловіка про сім’ю під час тривожної розлу-
ки. «То були найбільш романтичні переписки, навіть 
у нейтральних плюсиках відчувалося тепло, — сказа-
ла Олександра. — Ми, напевно, навіть коли зустріча-
лися в юності, такою романтикою не страждали, як у 
той час, коли він був на війні. Не знаю, що до цього 
призвело, можливо, розуміння того, що поїхав і може 
не повернутися. Але ми дуже сердечно підтримували 
одне одного». 

Чоловік змусив її пройти навчання з кермування ав-
тівкою та отримати права. Бо в дворі стояла машина, 
потрібно було їздити з села у справах.

Відчув тільки пекучий біль
Трагічний день 3 лютого 2023 року пам’ятають де-

тально. У кожного — свої спогади, та біль — спільний. 
О першій годині дня Олексій отримав важке пора-

нення. Прямим влучанням кумулятивного снаряда з 
ручного протитанкового гранатомета йому відразу ві-
дірвало обидві руки. Відчув тільки пекучий біль…

Того дня тривогу забила дружина його бойового 
побратима, коли її чоловік у обумовлений час не ви
йшов на зв’язок. Через пів години телефоном отрима-
ла повідомлення про поранення Олексія, й що його до-
правляють у лікарню. Олексія привезли на стабпункт у 
Покровськ, далі — в госпіталь у Дніпро. В той час дру-
жина пів ночі шукала номери телефонів медзакладів. А 
коли додзвонилася в госпіталь, то там ще більше до-
дали страху, мовляв, чоловік переламаний зовсім. На 
щастя, це не відповідало дійсності. 

На третій день подзвонив Олексій. «Алло, кохана, 
— з усією бадьорістю промовив він. — У мене все нор-
мально…». 

Воїн не знав, що дружині вже повідомили про його 
поранення. Повернувшись до тями, весь час страж-
денно вигадував, що сказати родині. Як тільки стало 
відомо, що чоловіка перевозять у Вінницю, Олексан-
дра приїхала підтримати й допомогти йому. З’явилися 
нові клопоти: які обрати протези, куди звертатися. 
Розглядали закордонний центр, але там відмовили. 
Потім волонтери знайшли для Олексія центр протезу-
вання під Львовом.

До Львова добиралися нарізно. «Тільки хтось поле-
тів гвинтокрилом, як цар, — пожартувала дружина. — А 
хтось — у задушливому потягу на боковій полиці біля 
туалету досиджував ніч…». Дітьми в цей час опікува-
лася бабуся.

Далі були Одеса, Київ, Немирів.

Рук врятувати не вдалося
Батьків хвилювали думки, як пояснити все дітям, як 

вони відреагують. Роман та Єва бачили тривоги в ро-
дині, з телефонних розмов для себе зрозуміли, що в 
тата немає однієї руки. «Ми вже з лікарні подзвонили, 
сказали їм усю правду. Роман спершу плакав, а по-
тім зібрався з духом. Тепер адаптувалися, з ніжною 
любов’ю горнуться до батька, допомагають», — мови-
ла Олександра.

Нині ветеран користується біонічними протезами 
«Рука Зевса», котрі підібрала для нього команда все-
українського центру воєнної травми Суперх’юманс у 
Винниках. Із допомогою штучної руки він може само-
стійно взяти ложку й вилку, різні предмети. Більше в 
ходу правий протез, лівий одягає рідко — для естети-
ки. Є ще й механічні руки, що більш практичні для кер-
мування автівкою, виконання іншої роботи. 

Труднощі намагаються долати разом: Олександра 
дбає про Олексія, щоб не втратив оптимізму, а він про 
неї — щоб не впала духом. У будинку з’явилася стіна 
з гаслами, що мотивують: «Твори свою долю», «Живи 
своє щасливе життя», «Кохай, бо час тебе не жде», 
«Мрій обережно: мрії здійснюються», котрі час від часу 
доповнюють новими закликами.

«Якщо чесно, то складностей не відчуваємо, — за-
певнила дружина. — Я й раніше багато домашньої ро-
боти виконувала самостійно. Бувало, влітку чоловік 
о 5-ій ранку поспішав на будівництво, повертався о 
22-ій, а я в цей час залишалася з дітьми вдома. Чи я 
сама не посаджу картоплю? Та зараз можна заплати-
ти 200 гривень, і її посадять трактором. І нині, як доте-
пер, те, про що чоловік домовлявся, так і домовляєть-
ся. А я, як робила домашню роботу, так і роблю. Слава 
Богу, що встигли провести газ у будинок, то я не за-
ймаюся дровами. Якось узимку з’явилося натхнення й 
вирішила поклеїти шпалери. Звичайно, там, де тріщи-

ни в стінах, хотілося б підтримки, та господар допома-
гав порадами». 

Насправді, жінці в селі припадає великий шмат чо-
ловічої роботи. Частину праці підхоплюють діти. Багато 
справ пристосувався виконувати Олексій.

Реабілітує адаптивний спорт

Займатися адаптивним спортом підказали в ре-
абілітаційному центрі у Винниках, як спосіб зміцни-
ти м’язи. «Спочатку ерготерапевти й фізіотерапев-
ти рекомендували вправи, як мені розминати культі. 
Тоді порадили настільний теніс, — поділився досвідом 
Олексій. — А коли приїхав додому, невдовзі подзвони-
ли з черкаського МСК «Дніпро». Керівник спортклубу 
запросив долучитися до фізичної та емоційної реабілі-
тації, пояснивши, що такі тренування допомагають під-
тримувати форму, повернутися до активного життя. Я 
не хотів цим займатися, не знав, як це вийде без рук… 
Та в спортклубі були наполегливі. Через кілька днів за-
телефонували знову й попросили дозволу приїхати до 
нас на каву. Ми посиділи, поспілкувалися…

Попри скептицизм, Олексій Юхимець таки поїхав 
у спортклуб. Спробував греблю, не вийшло, взявся 
за друге, третє. Став за тенісний стіл, дружина при-
мотала ракетку еластичним бинтом. «Побігав, трохи 
розім’явся. Так і залишився у тенісі», — пригадав вете-
ран і запевнив, що в МСК «Дніпро» — хороші тренери: 
мотивують, організовують, згуртовують, це допомагає 
жити й рухатися далі. 

В адаптивному спорті боєць духу вже досяг чима-
лих результатів: бере участь у обласних і всеукраїн-
ських чемпіонатах, виборює переможні титули. Побра-
тимам, які зазнали травм, радить не впадати у відчай 
та не опускати рук: «Шукайте ціль у житті, робіть те, що 
вам подобається. Не виходить, шукайте щось інше — в 
будь якому випадку знайдете мету на тиждень, на рік, 
на все життя».

Немає часу здаватися
Молода сім’я живе таким насиченим життям, що 

часу тривожитися просто не має. Це задокументува-
ла творча група ТРК «Ільдана» в стрічці «Немає часу 
здаватись», в якій ідеться про історію випробувань і 
пошуку сенсів життя Олексія та Олександри Юхимців. 
Це — п’ятий фільм проєкту «Якого кольору щастя?» зі 
створення документальних сюжетів про мужність дру-
жин і матерів Героїв російсько-української війни. Ініці-
ювали задум МСК «Дніпро» за підтримки MANEZH та 
артпростору «Morris Space». Інформаційні партнери — 
медійники ТРК «Ільдана» та газети «Черкаський край».

Тетяна КАЛИНОВСЬКА
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Щиросердно вітаю працівників 
та пайовиків СФГ «Златополь» 
на Золотоніщині, всіх фермерів 

Черкащини, невтомних 
відроджувачів козацької слави, 
наших дорогих захисників та 
захисниць із трьома святами!

Так склалося, що в цей день ми 
святкуємо Покрову Пресвятої Бого-
родиці, День захисників та захисниць 

України, а також День Українського козацтва. Всі троє 
свят є символом незламності, мужності, духовної сили 
та любові до рідної землі. Хай Покрова Пресвятої Бого-
родиці буде надійним щитом для кожного воїна та мир-
ного жителя! Ми схиляємо голови перед усіма захисни-
ками нашої держави. Бажаю вам здоров’я, родинного 
благополуччя та міцної віри у майбутнє України! 

Володимир ДРАЧ,
голова обласної асоціації фермерів та приватних 

землевласників Черкащини

Наше сердечне вітання щирій 
шанувальниці «Черкаського 

краю», головному бухгалтеру ПП 
«Орієнтир Агро-Б» на Уманщині 
Валентині Андріївні Волошин  

із днем народження! 

Хай зігріває вас людська доброта,
За всеньке все, 
що зробили за свої літа!
Хай серце співає і сонечко сяє,
Хай смуток родину завжди обминає!
Від щирого серця вам бажаєм,
Щоб був благословенний ваший вік,
І щастя, і здоров’я, і многая літ!

Щиро — журналісти «Черкаського краю»

Мої щирі вітання зі святом 
Покрови та Днем захисників і 

захисниць України трудівникам 
СТОВ «Перемога», нашим 

орендодавцям із с.Ковалиха та 
всім жителям Смілянщини!

У цей знаменний день ми вша-
новуємо всіх тих, хто своєю від-
вагою й мужністю захищає рідну 
землю, незалежність і свободу на-

шої держави. Хай свята Покрова оберігає кожного з 
нас на шляху до Перемоги, в борні за нашу свободу 
та незалежність, за щасливе мирне майбутнє!

Зі святом, дорогі земляки!

З пошаною — Віктор Сліпенко, 
директор ТОВ «Перемога», 
с.Ковалиха на Смілянщині

Не беруся рахувати, який раз 
я був на осінніх полях у СПОП 
«Відродження». Але не було ще 
такої осені, щоб мені бодай 
хоч один раз не довелося 
повештатися ланами цього 
потужного агропідприємства. 
Бо приємно бачити, як його 
трудівники збирають вирощений 
дорідний урожай, готують грунт 
для осінньої сівби та кладуть у 
нього насіння озимини. І все це 
робиться в ритмі, розміреним 
кроком, без найменших простоїв 
техніки, несподіваних зупинок 
чи раптових проблем. Подібним 
чином творився осінній перелік 
робіт на ланах «Відродження» й 
нинішнього вересня. 

Робиться все,що потрібно
Генеральний директор групи компа-

ній «Відродження» Юрій Васильович Ля-
шенко в нашому спілкуванні був небага-
тослівний: 

— У нас на полях триває весь комп-
лекс робіт, що має виконуватися в цей 
період. І спеціалісти, й механізатори гос-
подарств добре знають не лише загальні 
вимоги до проведення того чи іншого за-
ходу, а й нюанси, деталі їх виконання, які 
диктують як зміни, привнесені глобаль-
ним потеплінням, так і вимоги, що вису-
вають на цьому фоні та чи інша культура, 
той чи інший сорт або гібрид, практич-
не втілення тієї чи іншої технології. Якщо 
перелічене брати окремо по одному, то 

ніби — й невелика біда буде, коли щось 
відкласти, спростити, а щось, можли-
во, й проігнорувати. Але в підсумку такі 
зволікання, спрощення та нехтування 
можуть дорого обійтися агропідприєм-
ствам. Ось до цього ми намагаємося не 
дійти, прагнемо уникнути збоїв та зривів 
(а головне — втрати дорогоцінного часу) 
в напружену осінню пору. Чинити так чи 
інакше нашим фахівцям і керівникам під-
казує їхній багаторічний досвід на ниві 
хліборобства. Я це в підлеглих не лише 
поважаю, а й ціную.

Озимину треба 
до дощу посіяти

Цього правила прагнуть у нинішні 
часи дотриматися всі хлібороби, які ви-
рощують озимі зернові та технічні куль-
тури. Бо в далеке минуле відійшли за-
тяжні осінні дощі, якими славилися 
осінні місяці в минулому столітті, що не 
давали можливості копати цукрові буря-
ки, молотити соняшник чи пізню гречку, 
збирати кукурудзу та й вести, власне, 
саму осінню сівбу. Нині такі інтенсив-
ні осінні дощі — лише в хліборобських 
спогадах. Бо тепер випадає лише де-
щиця тих опадів, які сипалися на землі 
Черкащини у 60-90-их роках двадцятого 
століття. Відійшли в минуле повноводні 
осінні струмки, переповнені водою став-
ки, розмоклі під дощами чорноземи, на 

які годі стати ногою, а не те, що заїхати 
трактором чи ГАЗоном.

— Нинішні осінні дощі — попри те, що 
нерясні й незатяжні, а й, здебільшого, 
мають локальний характер: суне більш-
менш потужна хмара — впадуть із неї на 
землю хай і невеликі опади, — говорить 
головний агроном СПОП «Відродження» 
Анатолій Григорович Гайдаш. — А трохи 
вліво чи вправо набік від хмари — хіба 
що сяка-така мряка. В останні роки ба-
чимо, що й періодичність, й інтенсив-
ність осінніх дощів впали до мінімуму. 
Це стало тією реальністю, яку гріх ігно-
рувати. Тому ми прагнемо не зволікати 
з осінньою сівбою, намагаємося засія-
ти відведені під жито, ячмінь та пшени-
цю площі вчасно, щоб покладене в су-
хий грунт насіння відразу зреагувало на 
довгоочікувану й таку дорогоцінну воло-
гу з небес.

Цікавлюся в Анатолія Григоровича 
палітрою сортів озимини, принаймні, го-
ловної хлібної культури — пшениці.

— Найбільш шанований нами сорт 
«Еміль», він і займає левову частку по-
лів. Два інші, але також високоврожай-
ні, зайняли дещо меншу площу. На ді-
лянках розмноження розмістили чотири 
сорти, що непогано зарекомендували 
себе в наших умовах. Це все — інозем-
ної селекції, серед вітчизняних поки що 
немає їм рівних за врожайністю. Хоча 
деякі надбання в наших селекціонерів 
уже потроху з’являються.

А соняшник 
слід сухим змолотити

На полях «Відродження» й сіють, і 
грунт дискують, і проводять його чизе-
лювання (глибоке розпушування), три-
ває робота комбайнів. Останні снують 
на соняшникових плантаціях. На пло-
щі з кукурудзою зернозбиральні агре-
гати не йдуть — вони поспішають впо-
ратися з молотьбою соняшнику. Бо 
вродив цьогоріч він у «Відродженні» до-
бре, рослини мають не маленькі коши-
ки із дрібненькими насінинами, а гар-
ні, крупного розміру. Під вагою зернят 
усі вони хиляться донизу. Отож, якщо 
впаде навіть невеликий дощ, на кожно-
му кошику зверху буде водяне кільце, 
волога з якого перезволожить зерня-
та. Тоді чекай погожої днини з сонцем 
та вітерцем, які висушать та струсять 
із кошиків акумульовану воду. Тому на 
полі соняшнику й працює не один ком-
байн, а кілька. І крутяться-вертяться 
вони в загінках не повільно, а досить 
швидко. Цікавлюся в головного агроно-
ма, які гібриди як уродили.

— Цього року ми мали два основні 
гібриди «піонерської» селекції та один 
— «сингентівської», — говорить Анатолій 
Гайдаш. — Ніби непогано вродили. Але 
остаточні цифри — по завершенню зби-
рання.

Василь МАРЧЕНКО, 
фото автора. Шполянщина

І осіння сівба, й другі жнива
СПОП «Відродження» злагоджено веде комплекс польових робіт

Головний 
агроном 
Анатолій 
Гайдаш.

Сіють озиму пшеницю.

На сівбі зайняті механізатор Сергій Дашко, 
водій Микола Лихенко та сівач Назар Бобохонов.

Обліковець Олександр Серкіз та водії Валерій 
Плосконос і Сергій Черняк на соняшниковому полі.

Комбайнер Денис Ушаков 
збирає соняшник.



6 1 жовтня 2025 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
6 жовтня

Вівторок, 
7 жовтня

Середа, 
8 жовтня

Четвер, 
9 жовтня

П’ятниця, 
10 жовтня

Субота, 
11 жовтня

Неділя, 
12 жовтня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
7.25 Т/с "Батя" (12+)
14.45 Х/ф "Люди Ікс" (12+)
16.40 "Загублений світ"
18.30 Х/ф "Втеча з Нью-Йорка" 
20.10 Х/ф "Втеча з Лос-

Анджелеса" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-4" 
23.40 Х/ф "Судний день" (16+)
1.40 "Загублений світ"

СТБ
3.00 Супермама (12+)
3.55 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
7.20 Зважені та щасливі - 10 
12.00 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.50 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кохання та полум’я" 
21.55 Т/с "Черговий лікар" )

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 Т/с "Кістки" (12+)
11.55 "Загублений світ"
15.40 Х/ф "Люди Ікс-2" (12+)
18.00 Х/ф "Робінзон Крузо" 
19.45 Х/ф "Зломники"
22.00 Т/с "Чорний список-4" 
23.40 Х/ф "Останній нащадок 

землі" (16+)
1.35 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.40 Т/с "Перевізник" (12+)
11.05 "Загублений світ"
14.00 "Країна-кіборг" (12+)
15.25 Х/ф "День Незалежності" 
18.15 Т/с "Тримайся, братику!" 
22.00 Т/с "Чорний список-4" 
23.40 Х/ф "М'юті" (16+)
1.15 "Загублений світ"
4.35 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.15 Т/с "Кістки" (12+)
9.50 Т/с "Кістки" (12+)
11.30 "Загублений світ"
16.00 Х/ф "День Незалежності" 
18.05 Х/ф "Нестр4мні" (12+)
19.55 Х/ф "Мережа" (12+)
22.00 Х/ф "Чудовисько" (12+)
23.55 Х/ф "Снег. Розділ пер-

ший" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 Т/с "Кістки" (12+)
11.55 "Загублений світ"
14.45 Х/ф "Зламана стріла" 
16.45 Х/ф "Зломники"
19.00 Х/ф "Некерований"
20.50 Х/ф "Поцілунок дракона" 
22.40 Х/ф "Дочка генерала" ()
0.45 Х/ф "Останній нащадок 

землі" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.10 "Загублений світ"
11.05 Т/с "Тримайся, братику!" 
14.50 Х/ф "Люди Ікс" (12+)
20.55 Х/ф "Люди Ікс: Початок. 

Росомаха" (12+)
22.50 Х/ф "Втеча з Нью-Йорка" 

(12+)
0.40 Х/ф "М'юті" (16+)
2.15 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
8.15 "Загублений світ"
12.45 Х/ф "День Незалежності"
15.25 8 тур УПЛ "Динамо" - 

"Металіст 1925"
17.25 Х/ф "День Незалежнос-

ті: Відродження" 
19.30 Х/ф "Фантастична четвірка" 
21.25 Х/ф "Фантастична чет-

вірка 2. Вторгнення 

СТБ
3.10 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
7.40 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
10.10 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кохання та полум’я" 
21.55 Т/с "Черговий лікар" (

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
22:45 Every day

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.30 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.00 Т/с "Мафіоза"
13.00 Т/с "Комісар Рекс"
16.00 Т/с "Мафіоза"
17.50 "Скептик"
18.10 "Таємниці світу" (12+)
19.00 Т/с "Комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" (12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "ФБР" (12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.05 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "ФБР" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
7.35 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
10.05 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кохання та полум’я"
21.55 Т/с "Черговий лікар" 

СТБ
3.05 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
7.30 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
10.05 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кохання та полум’я" 
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

СТБ
3.10 Т/с "Хід прокурора" 
3.45 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
7.20 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.55 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.50 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Т/с "Сліпа" (12+)
21.50 Т/с "Ліки від минулого" 
1.40 Т/с "Слід" (12+)

СТБ

3.15 Т/с "Слід" (12+)

11.25 Т/с "Кохання та 

полум’я" (12+)

19.00 МайстерШеф (12+)

23.00 Звана вечеря (12+)

1.30 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.40 Т/с "Слід" (12+)

9.30 Смак дитинства ЗА

10.40 МайстерШеф (12+)

14.30 Супермама (12+)

19.00 Зважені та щасливі - 

10 (12+)

23.35 Супермама (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "ФБР" (12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "ФБР" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.00 Правда життя
9.55 Містична Україна
10.50 Скептик
11.20 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 Вижити на краю землі
23.40 Великі художники
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "ФБР" (12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "ФБР" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "ФБР" (12+)
12.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "ФБР" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "ФБР" (12+)
12.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "ФБР" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)
3.35 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
7.50 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
10.00 Т/с "Елементарно" 

(12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Х/ф "Оперативник" 

(12+)
0.35 Т/с "Елементарно" 

(12+)
2.10 "Випадковий свідок"
2.40 "Речовий доказ" (12+)
3.40 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
4.30 "Таємниці світу" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
7.45 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
10.00 Т/с "Елементарно" 

(12+)
15.30 Х/ф "Оперативник" 

(12+)
17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
22.30 "Школа мужності" 

(12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.30 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.00 Т/с "Мафіоза"
13.00 Т/с "Комісар Рекс"
16.00 Т/с "Мафіоза"
17.50 "Скептик"
18.10 "Таємниці світу" (12+)
19.00 Т/с "Комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" (12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.30 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.00 Т/с "Мафіоза"
13.00 Т/с "Комісар Рекс"
16.00 Т/с "Мафіоза"
17.50 "Скептик"
18.10 "Таємниці світу" (12+)
19.00 Т/с "Комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" (12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.00 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.30 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.00 Т/с "Мафіоза"
13.00 Т/с "Комісар Рекс"
16.00 Т/с "Мафіоза"
17.50 "Скептик"
18.10 "Таємниці світу" (12+)
19.00 Т/с "Комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" (12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.00 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.30 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.00 Т/с "Мафіоза"
13.00 Т/с "Комісар Рекс"
16.00 Т/с "Мафіоза"
17.50 "Скептик"
18.10 "Таємниці світу" (12+)
19.00 Т/с "Комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" (12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.00 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.45 "Великі українці"
7.20 "Україна вражає"
8.20 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.10 "Шість соток"
12.10 "Зіркові долі"
13.00 "Таємниці світу" (12+)
14.00 Т/с "Комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" (12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.30 Україна вражає
2.20 "Великі українці"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репорта-

жі Валерії Мікуль-
ської"

6.45 "Великі українці"
7.20 "Україна вражає"
8.20 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.10 "Шість соток"
12.10 "Зіркові долі"
13.00 "Таємниці світу" 

(12+)
14.00 Т/с "Комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" 

(12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.00 Правда життя
9.55 Містична Україна
10.50 Скептик
11.20 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 Вижити на краю землі
23.40 Великі художники
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Моя суперродина
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
10.00 Х/ф "Домашній арешт"
12.00 Х/ф "Паркувальник"
14.15 Х/ф "Мій хлопчик"
16.15 Х/ф "Прибуття"
18.15 Х/ф "Голодні ігри"
21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"
0.00 Т/с "Добра відьма"
0.45 Т/с "Євродиректор"
1.40 Т/с "Королі палат"
2.05 Вечірка
2.30 Він готує, вона керує

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.00 Правда життя
9.55 Містична Україна
10.50 Скептик
11.20 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 Вижити на краю землі
23.40 Великі художники
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.00 Правда життя
9.55 Містична Україна
10.50 Скептик
11.20 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 Вижити на краю землі
23.40 Великі художники
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.00 Правда життя
9.55 Містична Україна
10.50 Скептик
11.20 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 Вижити на краю землі
23.40 Великі художники
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

Мега

5.50 Шість соток

8.00 Удачний проект

9.00 Україна: забута історія

9.50 Таємниці світу

11.50 Містичні історії

14.30 Слідами диких звірів

18.30 Небезпечна Африка

21.15 Містика: Безтілесні

23.00 Містичні історії

0.50 Королі Франції

1.40 Україна: забута історія

2.20 Україна вражає

Мега

5.50 Шість соток

8.00 Удачний проект

9.00 Королі Франції

9.50 Таємниці світу

11.50 Містичні історії

14.30 Містика: Безтілесні

16.00 Слідами диких звірів

20.15 Небезпечна Африка

23.00 Містичні історії

0.50 Королі Франції

1.40 Скарб.ua

2.20 Україна вражає

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Моя суперродина
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
10.00 Х/ф "Нове вбрання ко-

роля"
11.10 Х/ф "Принц-ведмідь"
12.10 Х/ф "Мій домашній ди-

нозавр"
14.10 Х/ф "Вид згори кра-

щий"
15.40 Х/ф "Голодні ігри"
18.20 Х/ф "Голодні ігри: У 

вогні"
21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Моя суперродина
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
10.00 Х/ф "Ігри з вогнем"
11.50 Х/ф "Мій хлопчик"
13.50 Х/ф "Мачуха"
16.10 Х/ф "Голодні ігри: У 

вогні"
18.50 Х/ф "Голодні ігри: Пе-

респівниця. Частина 
1"

21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"
0.00 Т/с "Добра відьма"
1.30 Т/с "Євродиректор"

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Моя суперродина
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
10.00 Х/ф "Мій домашній ди-

нозавр"
12.00 Х/ф "Ігри з вогнем"
14.00 Х/ф "Паркувальник"
16.10 Х/ф "Голодні ігри: Пе-

респівниця. Частина 
1"

18.20 Х/ф "Голодні ігри: Пе-
респівниця. Частина 
2"

21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"

ТЕТ
5.00 Найкраща оселя
7.00 М/ф "Рок Доґ 2"
8.30 М/ф "Бігфут молодший"
10.00 М/ф "Сімейка бігфутів"
11.30 Х/ф "Їжак Сонік"
13.20 Х/ф "Їжак Сонік 2"
15.30 Х/ф "Голодні ігри: Пе-

респівниця. Частина 
2"

18.10 Х/ф "Голодні ігри: Ба-
лада про співочих 
пташок і змій"

21.00 Ліга Сміху. 10 років
1.00 Розсміши коміка
1.40 Богиня шопінгу. Батли за 

патли

ТЕТ
5.00 М/ф
5.10 М/ф "Двоє друзів та 

борсук"
7.00 Я люблю Україну
8.50 М/ф "Бігфут молодший"
10.35 М/ф "Монстри проти 

прибульців"
12.15 М/ф "Ранго"
14.00 Х/ф "Прикинься моїм 

чоловіком"
16.00 Х/ф "Великий"
18.00 Х/ф "Персонаж"
20.00 Х/ф "Найкращий стрі-

лець"
22.00 Х/ф "Післязавтра"
0.00 Розсміши коміка

ТЕТ
5.00 М/ф
6.00 Ближче до зірок
9.00 М/ф "Сімейка бігфутів"
10.30 М/ф "Пірати! Банда 

невдах"
12.00 М/ф "Людина-павук: 

Навколо всесвіту"
13.45 Х/ф "Персонаж"
15.45 Х/ф "Післязавтра"
18.00 Я люблю Україну
19.50 Х/ф "Топ Ган: Меверік"
22.00 Х/ф "Голодні ігри: Ба-

лада про співочих 
пташок і змій"

0.35 Розсміши коміка
1.15 Найкраща оселя

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Теле-
магазин

11:30, 15:00, 18:30 У фокусі 
— Європа

11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Мара-
фон

8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-
вини

8:15, 15:30, 19:15, 22:15 
Творча майстерня

10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 
21:30  Телемагазин

11:30, 15:00, 18:30 Euromaxx
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Мара-
фон

8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-
вини

8:15, 15:30, 19:15, 22:15 
Творча майстерня

10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 
21:30  Телемагазин

11:30, 15:00, 18:30 Завтра-
сьогодні

11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:15, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
10:30-Телемагазин
11:30, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:30 Творча майстерня
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій
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Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
ФГ «ТРОЯНДА ГРОМІВ» (код ЄДРПОУ 

40861262); юридична та поштова адреси: 
20343, Черкаська обл., Уманський р-н, село 
Громи, вулиця Центральна, 50. Контактний 
номер телефону + +380962165500; елек-
тронна пошта: shapovalpetro@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ФГ 
«ТРОЯНДА ГРОМІВ»: 20343, Черкаська 
обл., Уманський р-н, село Громи, вулиця 
Центральна, 50. 

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди для ново-
створеного об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ФГ 
«ТРОЯНДА ГРОМІВ», не підпадає під дію 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 
4, 8 частини 3 статті 3).

Основними джерелами виділення за-

бруднюючих речовин на ФГ «ТРОЯНДА 
ГРОМІВ» є: зерносклад, завантаження зер-
на в сушарку, зерносушарки, вивантажен-
ня просушеного зерна, зернотік, зерно-
мет, котел твердопаливний саморобний, 
апарат зварювальний, ємність ДП, колон-
ка. В результаті виробничої діяльності в 
атмосферне повітря виділяються такі за-
бруднюючі речовини (т/рік): залізо та його 
сполуки — 0,00054, манган та його сполуки 
— 6Е-5, речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 0,337, оксиди азоту 
— 0,964, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,00265, 

сірки діоксид — 0,09, сірководень — 6Е-6, 
оксид вуглецю — 0,899, вуглеводні гранич-
ні — 0,052534, метан — 0,00311. Крім того, 
вуглецю діоксид — 76,757 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої 

групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у за-
лежності від ступеня впливу об’єкта на за-
бруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного серед-
овища України №448 від 27.06.2023 р. 
заходи щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва та заходи 
щодо скорочення викидів не розробляли-
ся.

У переліку заходів щодо скорочення ви-
кидів забруднюючих речовин при діяль-
ності будуть передбачені: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; 
заходи щодо остаточного припинення ді-
яльності, пов’язаної з викидами забруд-

нюючих речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задовільний 
стан; заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих метеорологіч-
них умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря не створюють перевищен-
ня рівня впливу на атмосферне повітря на 
межі санітарно-захисної зони та відповіда-
ють вимогам наказу №309 від 27.06.2006 
р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протя-
гом 30-ти днів з дня публікації до Черкась-
кої обласної військової адміністрації/Чер-
каської обласної адміністрації за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ЦЕНТР 

АВІАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НА-
ЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ» 
(скорочена назва — ДУ «ЦАЗ НА-
ЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ»), 
код ЄДРПОУ 41374577, юр. адре-
са: 81551, Львівська область, Львів-
ський район, село Бартатів, вулиця 
Шкільна, будинок 7, тел. +38 (032) 
258-63-29, e-mail: caz@police.gov, 
повідомляє про наміри отримати 
Дозвіл на викиди забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами — гелікоптер-
ним майданчиком із пасажирським 
терміналом, пропускною спромож-

ністю п’ятдесят пасажирів на годи-
ну, який розташований за адресою: 
19025, Черкаська область, Черкась-
кий район, село Пекарі, вулиця Лу-
гова, будинок 10.

Основним видом діяльності є ді-
яльність у сфері охорони громад-
ського порядку та безпеки (КВЕД — 
84.24).

Мета: отримання дозволу на ви-
киди для існуючого об’єкта, який 
відноситься до третьої групи за 
ступенем впливу на забруднення ат-
мосферного повітря. Дозвіл вида-
ється вперше. 

Об’єкт не попадає до сфери та під 

критерії застосування оцінки впливу 
на довкілля відповідно до ст.3 Зако-
ну України «Про оцінку впливу на до-
вкілля». Висновок з оцінки впливу на 
довкілля не надається для отриман-
ня дозволу на викиди.

Джерелами утворення забрудню-
ючих речовин є таке обладнання: во-
догрійні котли типу «BRS 150 comfort 
BM», ст. №№ 1, 2, паливо — дро-
ва, та дизельна електрична станція 
Himoinsa HFW-160T5 ГМ. Загальна 
кількість стаціонарних джерел — 3. 

Відомості щодо видів та обсягів 
викидів за рік становлять 106,553 т, 
в т.ч.: азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,004 

т, вуглецю діоксид — 105,598 т, ді
оксид сірки — 0,070 т, метан — 0,006 
т, неметанові леткі органічні сполуки 
— 0,047 т, оксид вуглецю — 0,463 т, 
оксиди азоту — 0,320 т, речовини у 
вигляді суспендованих твердих час-
тинок — 0,045 т. Величина масової 
витрати від усіх джерел — 1,315856 
г/сек.

На об’єкті не має виробництв і 
технологічного устаткування, на яких 
повинні впроваджуватися найкращі 
доступні технології і методи керу-
вання. 

Величини викидів забруднюючих 
речовин не перевищують нормати-
ви гранично допустимих викидів за-

бруднюючих речовин стаціонарних 
джерел та гігієнічні нормативи. Пе-
ревищення гранично допустимих 
концентрацій забруднюючих речо-
вин у житловій забудові — відсутні, 
заходи щодо скорочення викидів — 
відсутні та не передбачаються.

Зауваження та пропозиції щодо 
намірів підприємства просимо над-
силати протягом 30 календарних 
днів з дня публікації до Черкаської 
обласної військової адміністрації/
Черкаської обласної адміністрації 
за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 
36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Товариство з обмеженою від-

повідальністю «Черкаси – Дні-
про» (ТОВ «Черкаси – Дніпро») 
(ЄДРПОУ 32654330), юридична 
адреса: 19515, Україна, Черкаська 
область, с.Орловець, вул.Цвітків-
ська, 44, має намір отримати до-
звіл на викиди забруднюючих ре-
човин (далі — ЗР) в атмосферне 
повітря. 

Вид діяльності за КВЕД 01.11 
— вирощування зернових культур 
(крім рису), бобових культур і на-
сіння олійних культур. Відповід-
но до вимог ст.3 ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля» дана діяль-
ність не відноситься до видів пла-
нованої діяльності та об’єктів, які 

підлягають оцінці впливу на до-
вкілля.

Основними джерелами утво-
рення викидів ЗР є: паливо ви-
користовуюче устаткування (кот-
ли, теплогенератори, ковальське 
горно), дерево та металообробні 
верстати, пости зварювання, га-
зової різки металу, зарядки аку-
муляторів, млин та склади для 
зберігання зерна, резервуар для 
зберігання пального та паливо 
роздавальна колонка. Під час екс-
плуатації об’єкта орієнтовні обся-
ги викидів у атмосферне повітря 
становлять (т/рік): сполуки азо-
ту (0,229), вуглецю оксид (0,238), 
речовини у вигляді суспендова-

них твердих частинок (0,510), ме-
тан (0,009), НМЛОС (0,055), залі-
зо та його сполуки (0,015), манган 
та його сполуки (0,0006), сірково-
день (0,000006), сірчана кисло-
та (0,00006), ангідрид сірчистий 
(0,010), важкі метали (0,00003), 
вуглецю діоксид (114,122). 

ТОВ «Черкаси – Дніпро» відно-
ситься до третьої групи об’єктів 
за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, 
у залежності від ступеня впли-
ву об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря, тому відпо-
відно до наказу Міндовкілля від 
27.06.2023 р. №448 заходи щодо 
впровадження найкращих існу-

ючих технологій виробництва не 
розробляються. 

У переліку заходів щодо скоро-
чення викидів забруднюючих ре-
човин будуть  передбачені: заходи 
щодо запобігання перевищення 
встановлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва; остаточного 
припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у за-
довільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних 
умовах. Пропозиції щодо дозво-
лених обсягів викидів відповіда-
ють вимогам законодавства. 

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря від підпри-
ємства не створюють перевищен-
ня рівня впливу на атмосферне 
повітря на межі СЗЗ та відпові-
дають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Збір зауважень громадських ор-
ганізацій та окремих громадян з 
даного питання проводиться про-
тягом 30 днів з дати публікації по-
відомлення Черкаською облас-
ною військовою адміністрацією 
за адресою: 18001, Черкаська об-
ласть, м.Черкаси, бульвар Шев-
ченка, 185; тел.: (0472) 37-22-
49, 37-29-15, 36-11-13, 33-73-13,  
email: srzg@ck.gov.ua.

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» 
оголошує пошук інвесторів для забудови частини земельної ділянки орієн-
товною площею 2,0 га у кварталі ву-
лиць Автомобілістів, Олени Теліги, 
Григорія Сковороди та Містобудівна 
в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділян-
ки — 7110136700:05:024:0085, загальна 
площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — 
м.Черкаси, вул.Олени Теліги (вул.Конє-
ва), вул.Академіка Корольова (р-н Пере-
мога-2).

Цільове призначення земельної ділян-
ки — землі житлової та громадської за-
будови.

Адреса для відправлення пропози-
цій забудови: вул.Байди Вишневець-
кого, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 063-435-09-48.
Прийом пропозицій — до 

31.10.2025.

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» 
оголошує пошук інвесторів для забудови частини земельної ділянки орієн-
товною площею 0,13 га у кварталі 
вулиць Григорія Сковороди, Містобу-
дівна, Віталія Вергая та Олени Теліги 
в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділян-
ки — 7110136700:05:024:0085, загальна 
площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — 
м.Черкаси, вул.Олени Теліги (вул.Конє-
ва), вул.Академіка Корольова (р-н Пере-
мога-2).

Цільове призначення земельної ділян-
ки — землі житлової та громадської за-
будови.

Адреса для відправлення пропози-
цій забудови: вул.Байди Вишневець-
кого, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 063-435-09-48.
Прийом пропозицій — до 

31.10.2025.

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» 
оголошує пошук інвесторів для забудови частини земельної ділянки 
орієнтовною площею 0,37 га у 
кварталі вулиць Григорія Сковороди, 
Містобудівна, Віталія Вергая та 
Олени Теліги в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділян-
ки — 7110136700:05:024:0085, загальна 
площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — 
м.Черкаси, вул.Олени Теліги (вул.Конє-
ва), вул.Академіка Корольова (р-н Пере-
мога-2).

Цільове призначення земельної ділян-
ки — землі житлової та громадської за-
будови.

Адреса для відправлення пропози-
цій забудови: вул.Байди Вишневець-
кого, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 063-435-09-48.
Прийом пропозицій — до 

31.10.2025 р.

Оголошення про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна
Городищенська міська рада повідомляє про взяття на облік безхазяйного нерухомого 

майна, а саме:
- нежитлова будівля, місцезнаходження: вул.Заводська, 2-Б, м.Городище Черкаського 

району Черкаської області (Витяг із Державного реєстру речових прав на нерухоме май-
но про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна №444962449 від 24.09.2025 року, 
номер запису про взяття на облік 21905).

- нежитлова будівля Михайлівської церкви, місцезнаходження: пров.Пожара Дми-
тра, 6, с.Набоків Черкаського району Черкаської області (Витяг із Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна 
№444700489 від 23.09.2025 року, номер запису про взяття на облік 21904).

Прохання можливих власників вказаного майна, інших осіб, яким відома інформація 
щодо можливих власників майна, протягом року з дня взяття на облік безхазяйного не-
рухомого майна звернутися до відділу комунальної власності, житлово-комунального гос-
подарства та цивільного захисту населення виконавчого комітету Городищенської міської 
ради (м.Городище, площа Миру, 8, тел. +380965622354).

Відділ комунальної власності ЖКГ та ЦЗН виконавчого комітету міської ради

До приватного нотаріуса Черкаського міського нотаріального округу Зуєвої Н.В. 
викликається Таран Володимир Станіславович, 26.08.1971 р.н., для з’ясування 
права на спадщину після смерті Тарана Станіслава Архиповича, 1939 року наро-
дження. Прохання звернутися до 01 листопада 2025 р. за адресою: м.Черкаси, 
вул.Лазарева, 6/1, офіс 2; контактний телефон (0472) 36-85-19.

Втрачені документи: атестат про повну середню 
освіту, серія ЕР, №22244019, та додаток до нього, 
видані 21.06.2003 р. ЗОШ І-ІІІ ступенів с.Геронимівка 
Черкаського району Черкаської області; диплом ба-
калавра, серія ЕР, №33393806, та додаток до ньо-
го, видані 25.04.2008 р. відокремленим підрозділом 
«Черкаський факультет Київського національно-
го університету культури і мистецтв» на ім’я Івась 

Оксани Олександрівни, вважати недійсними.
      

Втрачений атестат про середню освіту, серія А, 
№477036, виданий 26.06.1984 року Ярошівською 
середньою школою Катеринопільського району 
Черкаської області на ім’я Грущинської Світлани 
Пантелеймонівни (04.05.1967 р.н.), вважати недій-
сним.
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Усміхніться!
Хтось знає, де можна 

оплатити іпотеку кабачка-
ми?

      
В гороскопі мені напи-

сали, що в середині дня на 
мене чекає якийсь сприят-
ливий період. Думаю, що 
це — обід!

      
Справжнє життя — це 

те, що відбувається, коли 
твій телефон заряджаєть-
ся. 

      
Найгірше, що можна 

зробити під час прибиран-
ня, це присісти на хвилинку.

      
Позитивне мислення 

— це коли падаєш зі схо-
дів і думаєш: «Треба ж, як 
швидко спустилася!»

      
— Кохана, давай цього 

року забудемо все погане!
— Давай. Чоловіче, ви 

— хто?
      

Зрозумів, що подорос-
лішав, коли перестав про-
сити в батьків гроші й став 
їх брати у них в борг.

      
— Якщо б у тебе був би 

вибір, куди б ти зранку хо-
дила: в школу, університет 
чи на роботу?

— В дитячий садочок.
      

Пішла в аптеку купити 
валер’янки. А — нема! Роз-
купили. Чи то батьки, чи то 
вчителі...

      
На мить відчула себе 

володаркою, коли у спис-
ку справ на сьогодні напи-
сала «купити землю». Для 
квітів, звичайно. Але ж як 
звучить!

      
Кожного ранку, доки 

п’ю каву, намагаюся зро-
зуміти: навіщо мені ходи-
ти на роботу, якщо в мене 
все одно ніколи немає гро-
шей? 

Відповіді на кросворд, вміщений у номері за 24 вересня ц.р.

По горизонталі: 1.Кокос. 4.Долар. 7.Навігатор. 13.Ферзь. 
14.Окріп. 15.Стручок. 16.Канат. 17.Арена. 18.Граматика. 
21.Стовп. 22.Гопак.

По вертикалі: 2.Овочі. 3.Отара. 5.Фальстарт. 6.Водо-
качка. 8.Галушка. 9.Афект. 10.Крона. 11.Орфей. 12.Сплав. 
19.Метро. 20.Товща.

Овен. Буде активний ритм: переговори, 
нові завдання та важливі рішення. На робо-
ті сміливо пропонуйте ідеї — вони знайдуть 
відгук. У особистому житті не поспішайте з 
висновками. Ближче до вихідних з’явиться 
можливість додаткового заробітку.

Телець. Гарний час для турботи про 
дім і зміцнення стосунків. У кар’єрі ви змо-
жете здобути повагу та підтримку колег. 
Наприкінці тижня можливий несподіваний 
бонус або приємна новина щодо фінансів.

Близнюки. Чекають поїздки, зустрі-
чі та нові враження. На роботі з’являться 
свіжі ідеї, які варто розвинути в проєкти. У 
стосунках важливо говорити відверто — це 
зміцнить довіру. На вихідних приділіть час 
друзям, що принесе обопільну радість.

Рак. Вдалий момент для вирішення по-
бутових питань і турботи про близьких. У 
кар’єрі знадобляться увага й дисципліна. У 
коханні тиждень сприятливий для зміцнення 
емоційної близькості.

Лев. У справах ви проявите лідерство 
й отримаєте пропозицію про співпрацю. У 
особистому житті ймовірні романтичні мо-
менти. Кінець тижня підходить для дружніх 
зустрічей.

Діва. Можна вирішувати фінансові й ор-
ганізаційні питання. Стосунки будуть гармо-
нійними, ви отримаєте підтримку від близь-
ких. На вихідних можливе знайомство, що 
відкриє нові перспективи.

Терези. Тиждень принесе внутрішню 
рівновагу. Прогноз засвідчує, що це — гар-
ний час для переговорів, творчості, само-
розвитку. На вихідних займіться тим, що 
приносить задоволення, — це допоможе 
відновити сили.

Скорпіон. У кар’єрі з’явиться шанс по-
кращити матеріальне становище. В особис-
тих стосунках проявляйте увагу до дрібниць 
— саме вони допоможуть зберегти довіру. 
Ближче до суботи можливий приємний по-
дарунок або сюрприз.

Стрілець. Можливі нові знайомства та 
пропозиції. У кар’єрі з’явиться шанс вийти 
на новий рівень. У стосунках важливо про-
явити увагу до партнера. Кінець тижня поті-
шить позитивними подіями.

Козеріг. Зірки рекомендують зосере
дитися на роботі й наполегливо йти до ці-
лей. У стосунках будьте м’якшими, щоб 
уникнути конфліктів. Подаруйте увагу рідним 
— це допоможе зміцнити довіру в родині.

Водолій. На вас чекають несподівані 
новини, які призведуть до нових можливос-
тей. В особистому житті тиждень буде на-
сичений подіями та емоціями. Вихідні підхо-
дять для відпочинку на свіжому повітрі.

Риби. У справах варто довіряти інтуїції 
— вона підкаже правильне рішення. В осо-
бистій сфері гармонія залежить від вашої 
відкритості. Наприкінці тижня ви відчуєте 
спокій і вмиротворення.

Гороскоп
на 6-12 жовтня

Смачного

Із капусти можна приготувати багато смачних 
та апетитних страв. І це — не лише голубці. 
Пропонуємо рецепт капустяної запіканки з 
манною крупою.

Інгредієнти: капуста — 800 г; манна крупа 
— 5 ст. л.; яйце — 2 шт.; цибуля — 1 шт.; сві-
жий кріп; олія; сіль, перец — за смаком. А ще 
можна добавляти солодкий перець, хто лю-
бить, та твердий сир, якщо десь залежався в 
холодильнику.

Приготування: капусту нарізати та вкинути в 
окріп на 10 хвилин. Вона повинна бути м’якою. Від-
кинути на друшляк, щоб позбутися зайвої рідини. 
Цибулю дрібно нарізати та обсмажити на олії до 
золотистого кольору. Змішати з капустою, яйця-
ми, зеленню, манкою. Посолити, поперчити. Пере-
мішати та залишити на 10-15 хвилин. Манна кру-
па повинна розбухнути. Перекласти на сковороду 
з олією. Випікати під кришкою на слабкому вогні 
протягом 15-20 хвилин. Перевернути на іншу сто-
рону, тримати ще протягом 10 хвилин. Смачного!

Кросворд
По горизонталі: 1.Колишня дрібна монета Із-

раїлю. 4.Представник народності, яка живе на 
узбережжі Охотського моря. 6.Сильна доля у сто-
пі, ритмічний наголос у вірші, що не збігається із 
граматичним. 7.Уявлення, що відбивають дійсність 
у свідомості людини та виражають ставлення її до 
навколишнього світу. 8.Грошова одиниця Китаю. 
9.Стан, коли все виконується як слід. 11.Звуконас-
лідування, що передає нявкання. 13.Чотирнадцята 
літера вірменської абетки. 15.Зосередження думки 
або зору, слуху на будь-якому об’єкті. 16. У серед-
ні віки — юнак дворянського роду, який перебував 
при знатній особі. 18.Одне з п’яти почуттів. 20.Штат 
у США. 22.Тонкі металеві, азбоцементні листи зі 
складчастою, хвилеподібною поверхнею. 23.Столи-
ця Латвії. 24.Настінний свічник. 25.Губи. 26.Тради-
ційний елемент зачіски ортодоксальних євреїв.

По вертикалі: 2.Гад, збірне. 3.Грошова одини-
ця Катару — 100 дирхамів. 4.Твір мистецтва допо-
міжного характеру, виконаний із натури з метою її 
вивчення в процесі роботи над картиною. 5.Спіль-
нота людей, що історично склалася та має соці-
альну цілісність і стереотип поведінки. 10.Сильне 
захоплення чим-небудь. 11.Нова економічна полі-
тика. 12. Неотруйний плазун, що має жовті плями з 
обох боків голови. 13.Пояс скелета нижньої кінців-
ки, який складається з двох тазових кісток та кри-
жової. 14.Одиниця виміру земельної площі в Англії. 
17.Попереднє оголошення про наступний спек-
такль, фільм. 19.Людина, що стоїть поза якимсь 
середовищем, суспільством. 20.Велике безладне 
скупчення людей. 21.Африканець.

Першокурсниця Черкась-
кого національного уні-
верситету імені Богда-

на Хмельницького Єлизавета 
Ткач успішно виступила у фіна-
лі Кубка України з триборства 
та на всеукраїнських змаганнях 
із кінного спорту. За інформа-
цією вишу, в парі з конем Бо-
мондом вона здобула срібну 
нагороду в особистій першості 
CCN 2*. Змагання проходили у 
Жашкові. 

Дієтична запіканка

Фотофакт


